



Статья о старшем следователе следственного отдела по г.Сосногорск СУ СК России по Республике Коми Елизавете Чеусовой, опубликованная на сайте следственного управления 07.03.2021



«Готова к новым вызовам в работе и в жизни»

В преддверии Международного женского дня (8 Марта) старший следователь следственного отдела по г.Сосногорск СУ СК России по Республике Коми капитан юстиции Елизавета Чеусова рассказала о выборе профессии, роли наставника, экстремальных ситуациях в следственной практике, особенностях следственной работы.

Далее по ссылке: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1546187/>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/folder/879601/item/1610609>